
○　計画の変更をしようとする取組一覧

大 改革 実施 取組

年次取組 実施 → 未定

目標値

進捗状況 実施 → 実施 →

実績値

評価 B B

年次取組
 調査
 検討

 実施
調査・検討

実施 →

目標値

進捗状況 未検討 検討 検討 →

実績値

評価 D C

年次取組  検討
 実施
検討

実施 →

目標値

進捗状況 未検討 検討 検討 →

実績値

評価 D C

年次取組 調査 検討 実施 →

目標値

進捗状況 調査 調査 検討 →

実績値

評価 B C

年次取組 計画 実施 実施 →

目標値
統一

（段階的調整あり） － －

進捗状況 一部実施 実施 計画 →

実績値

評価 B B

整理
番号

項目番号
取組項目名 実施課 Ｈ２５ Ｈ２６ Ｈ２７ Ｈ２８ 計画を変更する理由

17 2 2 1 4
市税における新潟県地方税徴収機構の
活用

税務課

現計画

新潟県地方税徴収機構は平成29年度まで継続
することになったことによる。進捗状況及び実

績値
（H27以降：

計画変更案）

23 2 2 2 1 使用料、手数料算出基準の策定、見直し 総務課

現計画

消費税改正が平成29年4月に延期されたこと
により、見直し時期の延期進捗状況及び実

績値
（H27以降：

計画変更案）

24 2 2 2 2 減免取扱いの適正化の検討 総務課

現計画

2-2-2-1「使用料、手数料算出基準の策定、
見直し」と同様進捗状況及び実

績値
（H27以降：

計画変更案）

25 2 2 2 3 ごみ指定袋による負担の確保 環境課

現計画

市全体の各種手数料改定時に合わせ検討す
 る。進捗状況及び実

績値
（H27以降：

計画変更案）

26 2 2 2 5 水道料金の統一 水道局

現計画

従量料金については平成３０年度までに検討
 を行う。進捗状況及び実

績値
（H27以降：

計画変更案）

資料№1-2
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大 改革 実施 取組

整理
番号

項目番号
取組項目名 実施課 Ｈ２５ Ｈ２６ Ｈ２７ Ｈ２８ 計画を変更する理由

年次取組 準備 実施 実施 →

目標値
統一

（段階的調整あり） － －

進捗状況 一部実施 実施 計画 →

実績値

評価 B B

年次取組  検討
 実施
検討

実施 →

目標値  250千円 250千円 500千円

進捗状況 未検討 調査 検討 実施

実績値 250千円

評価 D C

年次取組 調査・検討 →

目標値

進捗状況 未調査 未調査
調査
検討

→

実績値

評価 D D

年次取組  検討  実施 実施 →

目標値  250千円 250千円 500千円

進捗状況 未検討 調査 検討 実施

実績値 250千円

評価 D C

年次取組 実施 → → →

目標値 52千円 52千円 52千円 52千円

進捗状況 実施 実施
実施
検討

→

実績値 12千円 12千円 52千円 52千円

評価 C D

27 2 2 2 6 下水道料金の統一 下水道課

現計画

従量料金については平成３０年度までに検討
 を行う。進捗状況及び実

績値
（H27以降：

計画変更案）

28 2 2 3 1 新規広告媒体への広告掲載 財政課

現計画

平成27年度は引き続き検討を行う
進捗状況及び実

績値
（H27以降：

計画変更案）

30 2 2 3 3 ネーミングライツ導入の検討 総務課

現計画

調査を実施するため
進捗状況及び実

績値
（H27以降：

計画変更案）

31-1 2 2 3 4 広告収入の確保　（封筒） 財政課

現計画

平成27年度は引き続き検討を行う
進捗状況及び実

績値
（H27以降：

計画変更案）

31-2 2 2 3 4 広告収入の確保　（情報告知端末) 政策推進課

現計画

商業的な広告は文字情報のみとし、情報入手
は利用者の選択に任せたことにより、単なる
商業的な広告が激減したことにより、広告収
入を増やすことが可能かどうか、計画を見直
す必要性の有無も含めて検討を行う。

進捗状況及び実
績値

（H27以降：
計画変更案）
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大 改革 実施 取組

整理
番号

項目番号
取組項目名 実施課 Ｈ２５ Ｈ２６ Ｈ２７ Ｈ２８ 計画を変更する理由

年次取組  策定 策定

目標値

進捗状況 一部実施 検討 検討

実績値

評価 C B

年次取組 実施 → → →

目標値 67千円 67千円 67千円 67千円

進捗状況 一部実施 実施 →

実績値 40千円 8千円 40千円 40千円

評価 C C

年次取組 検討 → 準備 →

目標値

進捗状況 検討 検討 検討 →

実績値

評価 B B

年次取組 調査 計画 実施 →

目標値  5件  5件

進捗状況 調査 検討 計画 実施

実績値  5件

評価 B C

年次取組  検討
 実施
検討

実施 →

目標値

進捗状況 未検討 調査 検討 →

実績値

評価 D C

32 2 2 4 1 公有財産の取扱い方針・基準の策定 財政課

現計画

地方公会計の整備や公共施設等総合管理計画
の策定が求められており、その中で利活用の
方針を検討する。進捗状況及び実

績値
（H27以降：

計画変更案）

35 2 2 5 1 調査報告書の有償頒布 生涯学習課

現計画

有償頒布報告書の発刊時期変更による目標値
修正進捗状況及び実

績値
（H27以降：

計画変更案）

37 2 2 6 2 固定資産税の12期払いの実施 税務課

現計画

国保税の12期払い、コンビニ収納の導入時期
など市税全体の納付のあり方や基幹系システ
ムの更新時期などの動向を注視する必要があ
ることからH28年度まで検討としたい。

進捗状況及び実
績値

（H27以降：
計画変更案）

38 2 2 7 1
水道水ボトルウォーターの製造販売によ
る水道水需要の拡大

水道局

現計画

水源選定に時間を要しているため、取組年次
を１年程度先送りする。進捗状況及び実

績値
（H27以降：

計画変更案）

41 2 3 1 2 負担金の見直し 総務課

現計画

行政評価制度を導入に合わせて負担金に指標
を設定し、効果の検証を行う。進捗状況及び実

績値
（H27以降：

計画変更案）
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大 改革 実施 取組

整理
番号

項目番号
取組項目名 実施課 Ｈ２５ Ｈ２６ Ｈ２７ Ｈ２８ 計画を変更する理由

年次取組  検討
 実施
検討

実施 →

目標値

進捗状況 未検討 検討 検討 実施

実績値

評価 D C

年次取組 調査 検討 実施 →

目標値

進捗状況 調査 検討 検討 実施

実績値

評価 B C

年次取組 実施 → → →

目標値 ▲3%
▲1,507千円

(H27当初予算)
▲1,462千円

(H28当初予算)
▲1,418千円

(H29当初予算)

進捗状況 実施 実施 実施 →

実績値 ▲31.6%
▲4,240千円

 (2%）
▲5,651千円

(H28当初予算)
▲5,481千円

(H29当初予算)

評価 A A

年次取組 実施 → → →

目標値 ▲3%
▲848千円

(H27当初予算)
▲823千円

(H28当初予算)
▲798千円

(H29当初予算)

進捗状況 実施 実施 実施 →

実績値 0.00%
4,168千円

(15%)
▲973千円

(H28当初予算)
▲944千円

(H29当初予算)

評価 C C

年次取組 実施 → → →

目標値 ▲3%
▲9,179千円

(H27当初予算)
▲8,904千円

(H28当初予算)
▲8,637千円

(H29当初予算)

進捗状況 実施 実施 実施 →

実績値 ▲14.8%
44,508千円

(23%)
▲7,043千円

(H28当初予算)
▲6,832千円

(H29当初予算)

評価 A D

42 2 3 1 3 効果を検証する制度の構築 総務課

現計画

行政評価制度本格的運用に合せて指標設定を
行い、効果の検証を図る。進捗状況及び実

績値
（H27以降：

計画変更案）

48 2 3 3 3
水道メーター検針業務等の包括委託の
推進

水道局

現計画

組合内の合意形成に期間を要するため
進捗状況及び実

績値
（H27以降：

計画変更案）

52-1
52-2

2 3 6 1
簡易水道事業特別会計
（財政課・水道局）

財政課
水道局

現計画

問題点を踏まえ、実施内容「基準外操出金を
前年比3％削減する」から「操出金を前年比
3％削減する」に変更。H27年度当初予算額に
よる目標値変更

進捗状況及び実
績値

（H27以降：
計画変更案）

53-1
53-2

2 3 6 2
国民健康保険特別会計
(財政課・保健医療課）

財政課
保健医療課

現計画

H27当初予算額による目標値変更
進捗状況及び実

績値
（H27以降：

計画変更案）

54-1
54-2

2 3 6 4
下水道事業特別会計
（財政課・下水道課）

財政課
下水道課

現計画

H27当初予算額による目標値変更
進捗状況及び実

績値
（H27以降：

計画変更案）
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大 改革 実施 取組

整理
番号

項目番号
取組項目名 実施課 Ｈ２５ Ｈ２６ Ｈ２７ Ｈ２８ 計画を変更する理由

年次取組 実施 → → →

目標値 ▲3%
▲１，146千円
(H27当初予算)

▲1,112千円
(H28当初予算)

▲1,078千円
(H29当初予算)

進捗状況 実施 実施 実施 →

実績値 25.40%
9,471千円

(14%)
▲2,343千円

(H28当初予算)
▲2,273千円

(H29当初予算)

評価 C D

年次取組 実施 → → →

目標値 ▲3%
▲2,315千円

(H27当初予算)
▲2,245千円
(H28当初予算)

▲2,178千円
(H29当初予算)

進捗状況 実施 実施 実施 →

実績値 692%
▲21,672千円

(▲28%)
▲1,664千円

(H28当初予算)
▲1,615千円

(H29当初予算)

評価 C A

年次取組 実施 → → →

目標値 ▲3%
▲5,520千円

(H27当初予算)
▲5,354千円
(H28当初予算)

▲5,194千円
(H29当初予算)

進捗状況 実施 実施 実施 →

実績値 ▲0.3%
1,202千円

(1%)
▲5,556千円

(H28当初予算)
▲5,389千円

(H29当初予算)

評価 C C

年次取組 実施 → → →

目標値 ▲3%
▲5,520千円

(H27当初予算)
▲2,990千円
(H28当初予算)

▲2,900千円
(H29当初予算)

進捗状況 実施 実施 実施 →

実績値 ▲1.7%
25,726千円

(25%)
▲3,854千円

(H28当初予算)
▲3,738千円

(H29当初予算)

評価 C C

年次取組 実施 → → →

目標値 ▲135,545千円
▲231,778千円
(H27当初予算)

▲220,190千円
(H28当初予算)

▲209,180千円
(H29当初予算)

進捗状況 実施 実施 実施 →

実績値 366,805千円
350,114千円

(11%)
▲171,935千円
(H28当初予算)

▲163,338千円
(H29当初予算)

評価 C C

55-1
55-2

2 3 6 5
集落排水事業特別会計
（財政課・下水道課）

財政課
下水道課

現計画

H27当初予算額による目標値変更
進捗状況及び実

績値
（H27以降：

計画変更案）

56-1
56-2

2 3 6 6
蒲萄スキー場特別会計
（財政課・商工観光課）

財政課
商工観光課

現計画

H27当初予算額による目標値変更
進捗状況及び実

績値
（H27以降：

計画変更案）

57-1
57-2

2 3 6 7
介護保険特別会計
(財政課・介護高齢課）

財政課
介護高齢課

現計画

H27当初予算額による目標値変更
進捗状況及び実

績値
（H27以降：

計画変更案）

58-1
58-2

2 3 6 8
情報通信事業特別会計
（財政課・政策推進課）

財政課
政策推進課

現計画

H27当初予算額による目標値変更
進捗状況及び実

績値
（H27以降：

計画変更案）

61-1 2 3 9 1 投資的経費の縮減（一般会計） 財政課

現計画

H27当初予算額による目標値変更
進捗状況及び実

績値
（H27以降：

計画変更案）
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大 改革 実施 取組

整理
番号

項目番号
取組項目名 実施課 Ｈ２５ Ｈ２６ Ｈ２７ Ｈ２８ 計画を変更する理由

年次取組 実施 → → →

目標値 ▲446千円
▲2,003千円

(H27当初予算)
▲1,903千円
(H28当初予算)

▲1,808千円
(H29当初予算)

進捗状況 実施 実施 実施 →

実績値 8,400千円
▲35,072千円
(H27当初予算)

▲250千円
(H28当初予算)

▲237千円
(H29当初予算)

評価 C A

年次取組 実施 → → →

目標値 ▲5%
▲2,821千円

(H27当初予算)
▲2,608千円
(H28当初予算)

▲2,550千円
(H29当初予算)

進捗状況 実施 実施 実施 →

実績値 ▲1,908千円 ▲3,594千円
▲2,642千円

(H28当初予算)
▲2,510千円

(H29当初予算)

評価 A A

年次取組 実施 → 実施 →

目標値 ▲90,615千円
▲57,894千円
(H27当初予算)

▲54,999千円
(H28当初予算)

▲52,250千円
(H29当初予算)

進捗状況 実施 実施 実施 →

実績値 ▲246,901千円
316,742千円

(27%)
▲73,731千円
(H28当初予算)

▲70,045千円
(H29当初予算)

評価 A D

年次取組 実施 → 実施 →

目標値 ▲436千円
▲3,721千円

(H27当初予算)
▲3,535千円

(H28当初予算)
▲3,359千円

(H29当初予算)

進捗状況 実施 実施 実施 →

実績値 ▲11,621千円
7,721千円

(10%)
▲4,107千円

(H28当初予算)
▲3,902千円

(H29当初予算)

評価 A D

年次取組 実施 → 実施 →

目標値 ▲10,451千円
▲17,100千円
(H27当初予算)

▲16,235千円
(H28当初予算)

▲15,432千円
(H29当初予算)

進捗状況 実施 実施 実施 →

実績値 ▲5,577千円
284,328千円

(104%)
▲27,924千円
(H28当初予算)

▲26,528千円
(H29当初予算)

評価 D D

61-2 2 3 9 1
投資的経費の縮減
（情報通信事業特別会計）

政策推進課

現計画

H27当初予算額による目標値変更
進捗状況及び実

績値
（H27以降：

計画変更案）

61-3 2 3 9 1
投資的経費の縮減
（蒲萄スキー場特別会計）

商工観光課

現計画

H27当初予算額による目標値変更
進捗状況及び実

績値
（H27以降：

計画変更案）

61-4 2 3 9 1
投資的経費の縮減
（下水道事業特別会計）

下水道課

現計画

H27当初予算額による目標値変更
進捗状況及び実

績値
（H27以降：

計画変更案）

61-5 2 3 9 1
投資的経費の縮減
（集落排水事業特別会計）

下水道課

現計画

H27当初予算額による目標値変更
進捗状況及び実

績値
（H27以降：

計画変更案）

61-6 2 3 9 1
投資的経費の縮減
（簡易水道特別会計）

水道局

現計画

H27当初予算額による目標値変更
進捗状況及び実

績値
（H27以降：

計画変更案）
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大 改革 実施 取組

整理
番号

項目番号
取組項目名 実施課 Ｈ２５ Ｈ２６ Ｈ２７ Ｈ２８ 計画を変更する理由

年次取組 実施 → 実施 →

目標値 ▲６１，０４２千円
▲58,567千円
(H27当初予算)

▲55,638千円
(H28当初予算)

▲52,856千円
(H29当初予算)

進捗状況 実施 実施 実施 →

実績値 ▲109,493千円
▲101,498千円

(▲11%)
▲42,404千円
(H28当初予算)

▲40,284千円
(H29当初予算)

評価 D A

年次取組
 実施
検討

目標値

進捗状況 検討 検討 検討 →

実績値

評価 C D

年次取組  実施 実施

目標値 ▲49千円

進捗状況 検討 実施 検討 →

実績値

評価 C D

年次取組 実施

目標値 ▲340千円

進捗状況 検討 検討 検討 →

実績値

評価 C D

年次取組 実施

目標値

進捗状況 実施 実施 実施

実績値

評価 B B

61-7 2 3 9 1
投資的経費の縮減
（上水道事業会計）

水道局

現計画

H27当初予算額による目標値変更
進捗状況及び実

績値
（H27以降：

計画変更案）

78-9 4 2 1 2
外郭団体等を指定するもの
（ふるさとモデル木造施設）

神林支所
産業建設課

現計画

平成29年度指定管理者導入を検討する。
進捗状況及び実

績値
（H27以降：

計画変更案）

78-10 4 2 1 2
外郭団体等を指定するもの
（南大平畜産基地）

神林支所
産業建設課

現計画

平成29年度指定管理者導入を検討する。
進捗状況及び実

績値
（H27以降：

計画変更案）

78-11 4 2 1 2
外郭団体等を指定するもの
（南大平ダム湖公園）

神林支所
産業建設課

現計画

指定管理者導入に向け、近隣集落と協議を継
続する。進捗状況及び実

績値
（H27以降：

計画変更案）

79 4 2 1 3
地域密着型で地区限定するもの
(荒川地区農村公園）

荒川支所
産業建設課

現計画

中倉農村公園の指定管理者導入
進捗状況及び実

績値
（H27以降：

計画変更案）
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大 改革 実施 取組

整理
番号

項目番号
取組項目名 実施課 Ｈ２５ Ｈ２６ Ｈ２７ Ｈ２８ 計画を変更する理由

年次取組 実施 → → →

目標値 朝日:1施設移譲
山北：6施設移譲

山北：7施設移譲
朝日:1施設移譲
山北：8施設移譲

朝日:2施設移譲
山北：7施設移譲

進捗状況 実施 実施 実施 →

実績値
11施設移譲
1施設廃止

山北 10施設移譲
朝日1施設移譲
山北:6施設移譲

朝日2施設移譲
山北9施設移譲

評価 A A

年次取組  検討
 実施
検討

実施

目標値  1施設 1施設

進捗状況 検討 検討 検討 →

実績値

評価 C B

年次取組 更新 → → →

目標値
(アクセス数)
年間582,000

年間614,000 年間646,000 年間678,000

進捗状況 更新・実施 実施 実施 →

実績値 年間746,000 年間561,812 3,383,000 3,722,000

評価 B C

84 4 3 2 1 集落集会施設移譲の検討・実施 自治振興課

現計画

実績値に応じた目標値修正
進捗状況及び実

績値
（H27以降：

計画変更案）

85-1 4 3 3 1
主たる利用団体がある施設の移譲
（堆肥舎）

神林支所
産業建設課

現計画

移譲先部員数の減少に伴い組織存続が困難に
なっていることを踏まえ、移譲検討の延長進捗状況及び実

績値
（H27以降：

計画変更案）

94 5 2 1 2 ホームページの充実 政策推進課

現計画

年間のトップページアクセス数から、年度内
の全ページアクセス数に目標値変更進捗状況及び実

績値
（H27以降：

計画変更案）

※　平成２５年度の検証により計画を変更した取組については取消線で変更前の取組を取組・目標値を表しています。

※　取消線で表しているものは平成２５年度の検証により計画を変更した取組及び目標値です。
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